
 Протокол
№ 

гр. София,    03.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 7 състав,  в 
публично заседание на 03.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
9420 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в 14.48    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно призован се явява лично. 
В залата се явява    адв. В. Л., определен от САК с уведомително писмо изх. № 7281/30.09.2025 
година, за осъществяване на правна помощ на жалбоподателя. 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно призован, не изпраща представител. 
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
ПРЕВОДАЧЪТ – редовно призована се явява лично.
СЪДЪТ
    ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА за преводач    Е. Ч. Н. за превод от и на френски език на жалбоподателката    Н. К. 
Б..

СНЕМА самоличността на преводача, както следва:
Е.  Ч.  Н.  –      35  годишна,  българка,  българска гражданка,  неосъждана,  без  дела и родства със 
страните. Предупреден за отг. по чл. 290, ал. 2 НК.

НАЗНАЧАВА за процесуален представител на жалбоподателя адв. В. Й. Л..

Адв. Л.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалба, административната преписка и приложените към тях писмени доказателства.

ДОКЛАДВА  писмени  бележки  от  ответника  от  03.11.2025  година  с  приложена  справка  от 
09.10.2025 година, относно обстановката в К.. 

Адв. Л.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да се приеме 
административната  преписка.  Представям  и  моля  да  приемете  две  призовки,  обявление  за 
издирване и заповед за арест, както и една снимка на която е застрелян негов приятел по време на 
протести в К.. Представям и една справка от радио. Няма да соча други доказателства и нямам 
доказателствени искания.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  ЛИЧНО  /чрез  преводача/:  Оригиналните  документи  бяха  откраднати. 
Представям документ от полицията от 15.10.2025 година. В К. съм получавал заплахи за убийство 
и затова искам закрила.

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към делото представените с  жалбата и с  административната преписка 
писмени доказателства, както и днес представените от пълномощника на жалбоподателя такива.
ПРИЛАГА една снимка за сведение.

СЪДЪТ  намира,  че  не  са  направени  нови  доказателствени  искания,  делото  е  изяснено  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Л.: Моля да уважите жалбата. Президентът на К. е от 1982 година и само с насилието, той 
вече 40 години е на власт. Наскоро имаха избори и той отново беше избран. Затова е и справката 
от  радиото.  Животът  на  доверителя  ми  е  в  опасност  видно  от  представените  документи. 
Националната власт не само неможе, а и няма да иска да го защити, доколкото той е партизанин, 
привърженик на партията, която иска да свали от власт действащия президент. Моля да присъдите 
направените по делото разноски и да ми дадете възможност да представя писмени бележки.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЛИЧНО /чрез преводача/: Бих искал защита. Дойдох в България, защото е в 
Европейския  съюз  и  тук  има  съблюдаване  на  европейските  права.  Майка  ми  и  баща  ми  са 
починали. Тук съм с моя брат. Няма противопоставяне. Моят баща е починал. И нас искаха да ни 
убият.

СЪДЪТ дава 14 - дневен срок от днес на страните за представяне на писмени бележки.



НА  ПРЕВОДАЧА  Е.  Н.      да  се  изплати  възнаграждение  за  извършения  превод  в  днешното 
съдебно заседания в размер на 60    лева, платими от бюджета на съда.
ИЗДАДЕ СЕ РКО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.00 часа.

          СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:

 


